
平成３１年度入学者選抜学力検査問題（前期日程）解答例 

理  科

物理基礎・物理

（鳥取大学解答例公表における注意点）

１．一義的な解答が示せない問題については，出題の意図を公表する

こととしています。

２．この解答例は解答の一例であり，ここに示された解答例の他にも，

いろいろな表現の仕方，記述の仕方がありえます。



1 

理 科 平成３１年度入学者選抜学力検査問題（前期日程）解答例

物理基礎・物理

〔Ⅰ〕
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〔Ⅱ〕 

 

 

 

(1)  TB = 2T0        

[K] 

TC =  6T0  

  [K] 

TD = 3T0 

[K] 

(2) QAB = (3/2) P0 S L0 

 [J] 

    （ 吸収 ） 

QBC = 10 P0 S L0 

[J] 

 （ 吸収 ） 

QCD = (9/2) P0 S L0 

         [J] 

 （ 放出 ） 

QDA = 5 P0 S L 

          [J] 

（ 放出  ） 

(3) WAB = 0 

 

[J] 

WBC =  4P0 S L0 

 

[J] 

WCD = 0  

 

[J] 

WDA =  - 2P0 S L0  

 

[J] 

(4)   e =  4 / 23 

(5) 
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〔Ⅲ〕 
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〔Ⅳ〕 
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